

05-21-2016 周六交流會

- 能在一起聚集，是主的吸引。耶穌說：「若非我父吸引人，沒有人能到我這裏來。」（約 6:44 上）
- 約 1:18 「從來沒有人看見神，只有在父懷裏的獨生子將祂表明出來。」重點不在肉身，而在於內在的美德，生命之道，祂所有一切生命的豐盛，諸如：公義、聖潔、慈愛、能力……這些都是神的內容。所以，不要把耶穌當做物質看，要思想祂內在的性情和豐盛。
- 人生命需要增長，要常提醒自己：神、神的性情、神的豐盛，都在我們的裏面。而基督在我們裏面的肚量／身量是很豐富的，是需要成長的。教會（我們）需要長大成人，滿有基督長成的身量（參弗 4: 13）。
- 靈命的身量是逐漸成長的，所以要不斷地追求、培養、教導、有好的環境，才能成長。
- 信主後，在什麼教會成長，往往就決定了人靈命成長有多少。有些人身體成長，但屬靈悟性、智慧身量，卻仍幼小。
- 人屬靈成熟與否，與屬靈身量／肚量息息相關。
- 要注意教會可否提供健康的屬靈環境：
 - (一) 神的同在
 - (二) 純正神話語的教導
 - 聖經認識多少，在乎聖靈的開啓
 - 人給的教導，不會超過此人的領受
 - 安靜等候神，是來到神的面前受教
 - 聖靈知道每個人能夠接受怎樣的教導
 - (三) 生命的交流
 - 有基督活水江河的供應
 - (四) 牧者有好榜樣
 - 牧者這人即信息，信息即生活
- 我們不夠重視時間的利用，要用時間追求靈命的成長和對主認識的經歷，而讓神在我們身上的旨意和計劃能成就。
- 若不曉得神在我們身上的旨意，就是糊塗人（弗 5: 17）。需要安靜等候神，才會曉得神在我們身上的心意。
- 我們生命交流，乃是要注意個人生命的問題：生命有長進嗎？人際關係如何？人是否有改變？以上都是神所注重的。神看重我們的靈命成長、屬靈得著。
- 莊傳道的分享，十分寶貴。「信」，就有活水江河從腹中流出。
- 不要輕看只有二或三人的小組，來到聖靈面前，讓聖靈帶。
- 除去世人的階級觀念，只知耶穌。人愈簡單愈好，好像什麼都不知道。
- 不要在乎名銜，而在乎你身上的聖靈、恩膏、祂的計劃和帶領。
- 跟隨恩膏教訓，是基本的。正常的基督徒生活，是凡事受恩膏的教訓。
- 再次提醒恩膏的重要性。恩膏是神揀選和差遣的憑據。
- 問題解答

1. 某傳統的教會，聖餐禮拜的做餅者，是二婚者（離婚之後再婚的），

而擘餅者是離婚後再婚，結果又離婚的(之後聽聞有戀愛同居過)，如今單身的姐妹。之前周牧師講過這方面的信息，所以主內弟兄姐妹現在有疑惑，對於是否應該領受如此而來的餅有疑慮，想聽聽牧師說一下，聖經對此有什麼的教導？

2. 某姐妹當初受洗的時候，因例假的原因受了點水禮，之後也受過聖靈的洗，蠻有恩膏的，一直跟著聖靈和聖經行事的。有一次課程中，周牧師提到說，聖經中沒有點水禮，該姐妹雖然想說，總歸受了聖靈的洗更重要，但仍略有一些困惑，想說如果點水禮在聖經中不存在，是否應該再受一次傳統的水洗？
3. 操練內在生活與神關係親近，但看到教會領袖們的問題。怎麼自己會看他人問題呢？
4. 林前第十一章婦女蒙頭的教導，是什麼意思？
5. 為什麼等候神，仍不能進入？
6. 注意到他人等候神的表現，而不清楚自己的領受是否也是等候神的表現？